

Недостаток энтузиазма — что делать

Если вам не хватает энтузиазма, то вы должны отдохнуть, вместо того, чтобы чрезмерно возбуждать ум. Если что-то упало в воду, в реку, вы не можете видеть эти вещи, перемешивая воду. Просто подождите какое-то время. Как только вода успокоится, вы увидите вещи, как они есть. Поэтому, как только наш энтузиазм взволнован, лучше сесть в любом подходящем храме и повторять Харе Кришна. Не может быть сомнений для разочарований. В конце концов, мы совершаляем столько ошибок. Это человеческая природа. Человеку свойственно ошибаться. Но это не его вина. Однако попытайтесь хладнокровно исправить ситуацию.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Нектару преданности» — Калькутта, 27 января 1973 года